# 明慧週報

哈尔滨版 | 第670期 2022年11月12日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



#### 哈尔滨市双城区法轮功学员 曹喜峰、张大庆、张女士被绑架

哈尔滨市双城区法轮功学员 曹喜峰、张大庆、张女士,在街 里讲法轮功真相时,遭到谢殿臣 领着几个警察绑架。据说是手机 被定位跟踪。

张大庆当天被放回,曹喜峰 和张女士目前不知关在何处。

双城区韩甸镇红城村村干部 王大刚电话;13945653595,刘 小平电话;13059008444(经常 参与迫害法轮功学员)

#### 哈尔滨市法轮功学员孙太荣 面临非法判刑

哈尔滨道里法院预谋 11 月 13 日上午 9 点对法轮功学员孙 太荣非法开庭。

#### 哈尔滨市法轮功学员吕巍被 构陷到道里区法院

2022 年 7 月 11 日早 8 点左 右,法轮功学员吕巍在家里被南 岗区保健路派出所、燎原派出所 和铁路派出所的十几个警察非法 抄家,绑架到了南岗区燎原派出 所,后被关押到哈尔滨市第二看 守所,8 月 15 日,被非法批 捕,10 月 8 日,被南岗区国保 构陷到哈尔滨市道里区检察院。

目前,道里区检察院及办案 人胡姗姗非但没有履行法律监督 的职责,还吕巍公道,反而滥用 法律,在吕巍没有触犯国家任何 法律的情况下,11 月 3 日,将 吕巍非法起诉到道里区法院加以 迫害。

#### 哈尔滨市南岗区法轮功学员 由桂芳被骚扰

2022 年 3 月 1 日下午 2、3 点多钟,哈尔滨市南岗区保健路 派出所 6、7 个警察到电影机河 沟家属院法轮功学员(转下页)

## 依兰县法轮功学员朱得山仍被非法关押

【明慧网】2022 年 10 月 23 日,依兰县法轮功学员朱得山被县国保、东城派出所和关岳派出所警察非法抄家和绑架,目前被非法关押在巴彦看守所。

2022 年 10 月 23 日早 7 点, 当时朱得山未在家,他的妻子在 家。依兰县国保、东城派出所和关 岳派出所警察来到朱得山的家中, 谎称是热力公司的,他的妻子打开 了门。警察非法抄家,抄走大法书 籍 70 多本,电脑主机、平板电 脑、师父法像、MP3 播放器等。之 后,警察又去到朱得山的工作单 位,将他绑架。目前,朱得山被非 法关押在巴彦看守所。

朱得山的妻子当时也被绑架, 当日晚9点回家,因为家中有她的 老母亲自己在家,所以警察把他妻 子放回去了。

10 月 23 日当日,依兰县法轮功学员宁淑贤去给朱得山的岳母送饭,也被绑架。10 月 24 日,宁淑贤的家人担保,现宁淑贤已回家。

此后,朱得山的妻子多次去国保,要求释放朱得山。国保队长说,朱得山不配合(即不放弃信仰),先不能放人。

1999 年 7 月 20 日开始,中共恶首江泽民谋划、命令迫害法轮功学员,朱得山由于信仰真、善、忍,一直不被单位晋级。

2014年9月29日,朱得山去 永胜村送真相光盘,上午10点 多,被人恶意举报。于东国等4个 警察把朱得山及其他两名法轮功学 员绑架到乡派出所。朱得山被铐在 铁椅上,动弹不得。当日下午2点 许,县刑侦科4人将朱得山等法轮 功学员绑架到依兰县公安局。上车 时,警察用拳头猛击朱得山被审 讯后,被非法拘留15天。

而后,依兰县公安局国保大队 出示"证明",说朱得山送真相光 碟,610 主任让教委、学校给朱得 山年终考核不及格,让主管学校财 政相关科室扣发朱得山 13 薪近 3000 元。

法轮功也叫法轮大法,是上乘的佛家修炼大法,于一九九二年由李洪志师父传出,他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼,辅以简单优美的五套功法,可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化,道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会,不仅是合法的,而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相,不仅是作为受害者讨还公道,也是在匡扶社会正义,维护社会良知,也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时,所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。



(接上页)由桂芳家骚扰。将过年时门上贴的四个大法小福字给撕毁。警察入室将大法法像三幅、大法书若干本,《洪吟》、《九评》、《共产主义的终极目的》等个人和其他相关物品非法抄走。当时只有不炼功的老头在家。

之后法轮功学员由桂芳多次去派出所找所长索要大法物品,都被接待警察说所长开会,从没见到所长。直到现在,法轮功学员由桂芳去了多次也没有要回。由桂芳给所长的真相信、现政权法律法规手册,通过接待警察转交给了所长。

这期间 5 月初有两个年轻警察 到家又骚扰一次,并给照了像。

#### 哈尔滨市双城区兰陵派出所警 察连续骚扰法轮功学员

- 9 月 15 日,警察去兰陵倪家村,八十多岁的老法轮功学员家进行骚扰,拍照,盘查,还向村民询问另一个九十多岁的老法轮功学员的住处,被村民拒绝。
- 9月16日,兰陵派出所警察去朱龚屯法轮功学员单红玲家骚扰,单红玲没在家。9月17号早上八点多钟,这伙警察再次去单红玲家中骚扰,单红玲还没在家。
- 9月17日,兰陵派出所警察还给远在哈尔滨和北京打工的法轮功学员打电话骚扰,让她们回来签字,照相。打电话的警察姓沈,电话15146046800。



▲漫画:中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

9月17日,兰陵派出所警 车,在许家桥下碰到法轮功学员张 淑杰和另一个法轮功学员, 坐在别 人电动车上正常行驶时, 警车从侧 面超车的同时, 从车窗喊电动车上 的法轮功学员,停车照相,警车在 前方截住了电动车, 电动车被迫减 速,警察大喊让她们下车,车上的 法轮功学员情急之下, 就急着下 车,从车上摔下来了。后脑勺摔在 水泥路上, 摔晕了, 醒来后, 警车 上下来的警察,还让她上警车签 字,遭到她们的拒绝。警察又说: 先坐你们车回家吧,一会上你家照 相去。没管摔晕的人, 开车便走 了。法轮功学员回家后头晕呕吐, 躺了一下午,18 号早上去厕所, 还呕吐, 随后就晕倒在厕所里。车 上的警察有一个叫刘洋, 一个叫张 佳佳, 另两个不知姓名。

- 9 月 17 日上午,这伙警察去 赵杉村法轮功学员家,挨家骚扰, 没见着人。
- 9 月 18 日,警察再次去赵杉 村挨家骚扰照相,有一个 96 年得

法的,由于长期骚扰得了抑郁症的,早就不学大法的也不放过。

#### 宾县法轮功学员李春被骚扰

9月19日,宾县胜利派出所 一名警察到李春家,找李春照相。

#### 回家的消息

哈尔滨宾县法轮功学员谭广梅、王晓荣、孟庆兰、王德 2018年 11月8日被绑架,并被非法判刑4年,已于2022年11月8日回家。

法轮功学员从未损害过他人的利益,从未侵害过他人的权利,从未防碍过他人的自由,从未干涉过他人的信仰,从未藐视过他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!



▲二零二二年九月十九日至二十四日,美国纽约法轮功学员在第七十七届联合国大会举办期间,每天在联合国总部外的哈玛绍广场和平请愿,要求国际社会制止中共对法轮功长达二十三年的残酷迫害。

## 街头巷议:

## 天安门自焚伪案是中共造假

铁路部门退休干部:"以我的 经历看,自焚这事啊,肯定有造假 的成份,目的就是打压法轮功的, (共产党)老一套了,哪次不这 样?不造假,不作恶,不煽不骗 的,就不是它了。"

小学生家长:"我看过孩子的书,知道里面有自焚内容,你说孩子心里白纸似的,把个自焚弄到书本里,这不是在以谎言播种仇恨吗?这不在玷污孩子的心灵吗?学点向善的东西多好?都知道"种瓜

得瓜,种豆得豆",那散播自焚,这不是"种毒得毒",在毒害孩子吗?说着,他掂掂手中法轮功学员给的揭露自焚伪案的光碟,笑着又说:你给我的就是"解药",回家就和孩子看看。

#### \* \* \*

- ●法轮功书籍中明确指出杀生和自 杀都是有罪的,真正的法轮功修炼 人绝不会杀生或自杀、自焚的。
- ●右图为中共"天安门自焚"伪案现场。汽油燃烧,火温可达500度以上,王进东却能稳坐不动,王进东的棉衣裤子都被烧烂了,可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。有人

做过试验:装着汽油的塑料瓶如果 点燃,五秒钟瓶子开始变软,七秒 钟收缩变形,十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是 特殊材料做的?警察拎着灭火毯, 在他身后等着,直到他在镜头前或 完口号才把灭火毯盖他身上。这不 是演戏又是啥?

